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20-3-2017, Ν. Καλλικράτεια

«Ήταν Ιανουάριος του 2013 όταν αποφασίσαμε με 2 ακόμη φίλους να επισκεφθούμε 
το Άγιον Όρος. Ο προορισμός μας ήταν το μοναστήρι της Μεγίστης Λαύρας. 
Πήραμε το ταχύπλοο απ’ την Ιερισσό και στην διαδρομή ο καπετάνιος μας 
ενημέρωσε ότι λόγω καιρού δεν θα μπορούσαμε να πάμε στην Μεγ. Λαύρα, αλλά θα 
μας άφηνε στο λιμάνι της Μονής Βατοπαιδίου. Εκεί ρωτήσαμε αν ήταν δυνατόν να 
πάμε οδικώς, αλλά ήταν αδύνατο. Αποφασίσαμε να ζητήσουμε ευλογία για να 
μείνουμε στην Μονή Βατοπαιδίου, όπου και μας δέχτηκαν.

Το τελευταίο βράδυ πριν φύγουμε, είπα στους φίλους μου ότι το επόμενο πρωί την 
λειτουργία θα την παρακολουθούσα καθισμένος μπροστά στην εικόνα της 
Παναγίας της Εσφαγμένης. Από την αρχή κάτι με τράβηξε σ’ αυτήν την εικόνα 
ακούγοντας από ένα μοναχό της Μονής την ιστορία της. Μετά την λειτουργία 
ξεκινήσαμε για την επιστροφή μας στην Ν. Καλλικράτεια.
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Το ίδιο απόγευμα της επιστροφής πήγα στο σπίτι του θείου μου και έδωσα στην 
μικρή μου ξαδέλφη Ιωάννα, ηλικίας 5 χρόνων, ένα κομποσχοίνι το οποίο σταύρωσε 
ένας μοναχός πάνω στην Αγία Ζώνη και στα Άγια Λείψανα. Την επόμενη μέρα το 
απόγευμα η θεία μου μαζί με την Ιωάννα, με το αυτοκίνητο σταμάτησαν έξω από 
ένα φούρνο. Κατέβηκε η μαμά της αφήνοντας την Ιωάννα μέσα στο αυτοκίνητο και 
μπήκε στον φούρνο. Ξαφνικά το παιδί άνοιξε την πόρτα, κατέβηκε και πήγε να 
περάσει τον δρόμο. Ερχόμενο όχημα δεν την είδε και την κτύπησε πετάγοντάς την 
7 με 10 μέτρα μακριά. Διεκομίσθη στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης με 
ασθενοφόρο. Η μαμά της ήταν σε κατάσταση σοκ. Τυχαία εκείνο το απόγευμα 
βρισκόμουν στη Θεσσαλονίκη και όταν έμαθα για το συμβάν έφτασα πρώτος στα 
επείγοντα και περίμενα το ασθενοφόρο. Επειδή η μητέρα της μικρής ήταν σε 
κατάσταση σοκ, ακολούθησα το παιδί σε όλες τις εξετάσεις. Εξωτερικά το παιδί 
είχε ένα μεγάλο κόψιμο στον λαιμό και το έραψαν κατευθείαν. Το επόμενο βήμα 
των γιατρών ήταν να περάσουν το παιδί από υπέρηχο, για να διαπιστώσουν αν 
εσωτερικά τα όργανα έπαθαν κάποια βλάβη η αν είχε εσωτερική αιμορραγία.

Έκπληκτοι οι 2 γιατροί που την παρακολουθούσαν, κάνοντας την εξέταση δύο 
φορές, διαπίστωσαν ότι το παιδί δεν είχε ούτε αιμοραγία, ούτε βλάβη σε κάποιο 
όργανο, ούτε καν εξωτερική μελανιά η σημάδι από το κτύπημα. Οι γιατροί μας 
ξαναρώτησαν αν το παιδί κτυπήθηκε από αυτοκίνητο. Δόξα τω Θεώ όλα πήγαν 



καλά και το ίδιο βράδυ γυρίσαμε σπίτι.

Όταν ηρέμησα και μου έφυγε η ταραχή από το συμβάν, ήρθε στο μυαλό μου η 
Παναγία η Εσφαγμένη σε σχέση με το ατύχημα της μικρής. Πιστεύω ότι είναι ένα 
θαύμα της Παναγίας της Εσφαγμένης και το πρώτο σημάδι που μας έδειξε η 
Παναγία ήταν ότι αν και το παιδί κτυπήθηκε από αυτοκίνητο το μόνο τραύμα που 
είχε ήταν μόνο το κόψιμο στο λαιμό της. Συγκλονισμένος διηγήθηκα στην μητέρα 
της Ιωάννας τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στην Μονή Βατοπαιδίου σε σχέση με 
την εικόνα της Παναγίας της Εσφαγμένης.

Αμέσως άρχισε να κλαίει λέγοντάς μου ότι όταν το αυτοκίνητο κτύπησε την 
Ιωάννα, η μικρή βρέθηκε σε στάση προσκυνήματος στα γόνατα. Δηλ. το παιδί δεν 
έπεσε κάτω μετά το σφοδρό κτύπημα. Αυτό για μένα ήταν το δεύτερο σημάδι της 
Παναγίας. Μέσα σε ένα μήνα ξαναεπισκέφθηκα το Μοναστήρι για να προσκυνήσω 
και να ευχαριστήσω την Παναγία και από τότε μία φορά τον χρόνο επισκέπτομαι 
την Μονή».

Με εκτίμηση

Δ. Π.

 

Πηγή: Θαύματα της Αγίας Ζώνης, εκδ. Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, Άγιον Όρος 2019, σs. 
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